
79%
des propriétaires considèrent
que la difficulté à trouver une
aide financière ou un artisan

est le principal frein
à la rénovation énergétique

TRAVAUX DE RÉNOVATION ÉNERGÉTIQUE
DES PROPRIÉTAIRES : ÉTAT DES LIEUX 
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Étude IFOP réalisée en ligne via un panel du 31 mars au 19 avril 2023 sur un échantillon
de 5 679 Français propriétaires, dont 2 507 propriétaires ayant effectué des travaux
de rénovation énergétique depuis janvier 2019.

45%
des propriétaires ont réalisé
des travaux de rénovation
énergétique depuis janvier

2019 et 32% déclarent
vouloir en faire

42%
des propriétaires ayant
rénové leur logement

ont bénéficié d’une aide
publique,

39% ont eu recours au crédit

PRÈS D’1 PROPRIÉTAIRE SUR 2
n’aurait pas pu réaliser ses travaux

sans aide publique

18 563 €
c’est le coût moyen

des travaux de rénovation
énergétique


